YNOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEZ EZEETAZEIZ 2017

TEXNOAOTIA (I) MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

MdOnua: 250 Baoika Zroixeia Eqpappoopuévng Mnxavikng
Huepopnvia kal wpa e§éraong : Tpitn, 30 Mdiou 2017
08:00 — 10:30

To egeTaoTIKO doKipio atroTeAeital atwd Tpia pépn (A, B, I') oe evvéa (9) oelideg.

OAHIIEZ: Na amravroeTe o€ OAEG TIG EPWTNOEIG

OAeg o1 epwTroelg va atravinBouv o010 €EeTAOTIKO DOKiUIO. Z& TTEPITITWON TToU Ba

XPEIOOTEI TTEPICOOTEPOG XWPOG YIA TIG ATTAVTACEIC VA XPNOIKMOTTOINBoUV o1 oeAideg 8
Kail 9.

EmTpétreTal n xpon un TpoypaupaTti{OPevnG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
AiveTal TUTTOAOYIO O€ EEXWPIOTO QUAAO.




MEPO2 A: Awdeka (12) epwTHOEIG.

Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital ye T€éooepig (4) povadeg.

MNa 11g epwTAoEIC 1 - 6 va BAAETE 0€ KUKAO Tn owoTHh atTrdvTnon.

1.

Avo duvapeig F1 =12 N kai F2 = 16 N pe koivé onueio epappoyng oxnuati¢ouv
ywvia 90°. To péyeBog TNG ouvioTapévng TOUG Eival:

(a) R=28N

(B) R=20N

(y) R=4N

(0) R=14N

H povada pétpnong Tng duvaung oto Sl givai:

(@) kgm
(B) Nm

(v) N
(5) N/m?

Av 0 Aéyog TaxutnTag atrAlg unxavig AT = 4 Kal TO JNXAavIKO TTAEOVEKTNUA
MIT = 2 n amrédoon Tng givai:

(a) 1 =50%

(B) N=60%

(v) M =1209%

®) N=25%

2Wpa Bapoug W =400 N, Kiveital TTavw o€ opICOVTIO ETTITTEDO.
Av 0 OuvTEAEOTAG TPIPNG METAEU TOU OCWHPATOG Kal Tou eTITTEOOU W = 0,2 TOTE N
duvaun TpIBAGS Fir N oTToia avaTtrTuooETAl Eival:

(@) Fr=200 N
(B) Fr=300N
(y) Fr= 80N
(®) Fr=100N

®optio W = 1200 N avuywvetal ye Tn Bonbeia Tou HoxAoU OTTWG @aiveTal 0TO
oxAua 1. H d0vaun n omoia ataiTeital va aoknBei oto onueio A yia va
I00PPOTTEI 0 HOXAOG €ival:

(a) F=650N F
(B) F=3200N ] <=
(y) F=300N (r = ’B A
(d) F=450 N. 150 |~ 400 |
Y =1200 N
Zxnua 1



10.

11.

O ouvteAeoTAG TNG TPIRAG €ival TTAVTOTE:

(a) peyaAuTepog atrd TNV Hovada

(B) ioog pe TNV povada

(Y) MIKpOTEPOG ATTO TNV povada

(®) avéAoyog pe TNV TaXUTNTA TWV TPIBOPEVWYV ETTIQAVEIWV.

Na utrohoyioeTte TNV poTrh adpdveiag IXX, opBoywiviac Siatoung dokou pe
TTAGTOG B = 4 cm Kal Uyog h =12 cm.

Na KAaTovopAaoEeTe TO €i00¢ TNG KATATTOVNONG Yia TIG gopTioels (a), (B), (y) kai (d)
TTOU QaivovTal 0TO OXANa 2.

F — F F —— F
(@) o () Y
- 77 Wy |
= Py -y
(V) oo () J—
Zxnua 2

Na uttoAoyioete Tnv pot duvaung M 1Tou avamTuooeTal KATA TO OQIEIUo
KoxAia TpoxoU auTokiviTou, Otav aokeital kaBetn duvaun F = 700 N oTto dkpo

£151koU  KA£I1dI0U prikoug £ = 0,4 m.

Na uttoAoyioere 10 @opTio W TO OTIOI0 QVUWWVETAI O€ ATTA} PNXavh ME
MNXaviké TTAcovéKTAPa MIT = 4, 6tav katapaAAeTal TTpooTrddeia F = 200 N.

Na PETATPEWETE TIG TTIO KATW POVADESG NETPNONG WE TTPOBEUA O HOVADES XWPIG
TPOBEUQ.

(a) 20 km
(B) 30 mA
(y) 3MW
(©) 80 cm



12. Na utroloyioete Tnv Tdon OIATMNONG T O¢ TIEiPO ME €UPAdO diaTouAGg

A =20 mm? étav o’ auTov aokeital duvaun F = 1600 N

TEAOZ MEPOYZ A’

MEPOZ B: Téooepig (4) epwTHOEIG.

Kdafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe oKTw (8) pOVAdEG.

13. Na utroloyioeTe TNV PEYIOTN TAON KAPWNG Obmax O€ dlATOMN OOKOU, OTAV N
MEYIOTN POTTA, TTOU acokeital otTnV d1aTou Mbmax = 14,4 KNm kai n opBoywvia

dlaToun €xel TTAaTog b = 60 mm kai Uwog h =120 mm.

14. Na 1TpocdIopiCETE TO KEVTPO TNG ETMQPAVEIOS (KEVTPOEIBEG) TNG OIATOUNAG TTOU

QaiveTal oTo oxAua 3.
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2xnpa 3




15. Na utrohoyioeTe pe TNV avaAuTiKA péBodo, To péyeBog kai Tnv dieuBuvon (Tnv
ywvia 0 trou oxnuaricel ge Tov agova X) NG ouvioTapévng R Twv duvapewy Fi,
F2 kai F3 TTou @aivovtal oto oxnua 4.

Y
F.=50 N
- X 3 -
o ]
S
Y F,=100 N
Zxnua 4

16. O afovag mou @aivetal oTo OxAWa 5 éxel pnkog £= 1500 mm, SIGUETPO
diatoung d = 20 mm Kal KOTATTOVEITAI O€ €QPEAKUOPO atmd  duvaun
F =50 kN.
Na uTtoAoyioETE:
a) TNV 10N €QEAKUCUOU O
B) Tnv empnkuvon Af av 1o yETPo eAAOTIKOTNTAG E = 2x10° N/mm?

ANNNNNN \!\ ANNN\\\N

1500

Yy F=50kN
2XNpa 5

TEAOZ MEPOYZ B’



MEPOZ I'' AUo (2) epwTACEIG.

Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

17. Tia v doko TTOU PaiveTal 0TO OXAMA 6:

(a) va utroAoyioeTe TIG avTIdPAoEeIS Ra Kal Re

(B) va oxedidoete 1O dIAYPANPA TEPVOUOWYV duvAuewyv (ATA)
(y) va oxedidoete 10 didypapua poTtwyv Kauywng (APK)

40 kN
10 kN
A
r A
3m 3m 4m
et P g —
2xnua 6



18.

Na 1TpoodlopiceTe Ye TNV AVOAUTIKI HEBODO TO PEyEBOG Twy duvauewy F3 kal
F4 TTOU QaivovTal 0TO OXNUa 7, €701 WOTE TO OUCTNUA va BpioKeTAl OE
ICOPPOTTIa.

Y
I:4
F2=400 N
S
X ™
»
F
) ’

F1=300N

Y

Zxnua 7






TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY



NMPOXEIPO

10



TYNOAOrIO

BAZIKA ZTOIXEIA EGAPMOZMENHZ MHXANIKHZ

20vBeon — avaAuon

F -nup

R=4F2+F2+2FF, -cuvo _FRnup
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£PO =
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